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KÉPVISELŐTESTÜLETI ÜLÉS  

2018. JÚNIUS 11.  
JEGYZŐKÖNYV  

 

2018. JÚNIUS 11. HÉTFŐ 20:00.   
HELYSZÍN: BAROSS GÁBOR-TELEPI PLÉBÁNIA, 1224, DÓZSA GYÖRGY ÚT 80.  

HATÁROZATKÉPES TESTÜLETI ÜLÉS  

Az ülést Mazgon Gábor Sándor plébániai kormányzó megnyitotta és megállapította, hogy az 

határozatképes. Szűcs Zsuzsanna nem vett részt az ülésen. 

Ezt követően a képviselőtestület egyhangúlag megválasztotta jegyzőkönyv-hitelesítőknek 

Simon Mercédeszt és Löcher Jánost. 

1. BEVEZETŐ  

 
Mazgon Gábor ismertette a napirend fő pontjait: 

1. Az Evangelizációs munkacsoport tájékoztatója az NCD felmérésről és az Ars Sacra 

Fesztiválról. 

2. A Szent Bernát ház kérdése 

3. Egyéb témák 

 

2. NAPIREND ELŐTTI TÉMA 

 

 
1. Sisak Áron örök fogadalomtétele lesz 2018. június 23-án Franciaországban, a Chemin 

Neuf közösségben. 

2. A 22. kerületi önkormányzat éves templom felújítási pályázatán indultunk. 



  
Dózsa György út 80.    
BUDAPEST  
1224  
www.barosstemplom.hu 
iroda@barosstemplom.hu 
  
  

2  

 

3. TÁJÉKOZTATÓ AZ NCD FELMÉRÉSRŐL 

 
Az Evangelizációs munkacsoport részéről Varga Marci számolt be az NCD felmérésről és 
annak tervezett értékeléséről. 

− A felmérést kb. 90 fő töltötte ki, ebből 4 fő a papír alapú kérdőíven. 
− Az értékelés 2018. június 17-én a 9 órás mise után lesz a plébánia kertben. Az 

értékelésről hangfelvétel készül. Az értékelés összegzésének közzétételéről az 
eredmény függvényében döntünk. 

− Az NCD eredményét egy külön megbeszélésen dolgozzuk fel, erre június 17. után 
hirdetünk időpontot. 
 

4. TÁJÉKOZTATÓ AZ ARS SACRA FESZTIVÁLRÓL
 

A Barosson először idén megrendezendő Ars Sacra fesztivál keretében megrendezendő 
Nyitott templomok napja rendezvényt Varga Marci ismertette. 

− A célcsoport a helyben és a környéken lakók. 
− Ha július 15-ig beküldjük a tervezett programot, akkor az a nyomtatott 

programfüzetben is szerepelni fog. 
− Javaslatok: 

o Budafoki Mozart Ifjúsági Zenekar 30 perces koncertje a szombat esti mise 
előtt  

o fotó kiállítás (Czimbal Gyula, Vidákovits István) 
o tábori kórus előadása a mise után 
o dicsőítő gitáros Szentségimádás a kórus előadása után 
o a templom nevezetességeinek bemutatása (Bayer Árpi) – vasárnap a 9 órás 

mise után 
o gyerekeknek kvízkérdések a vasárnapi 9-es mise után 
o hitbeli üzenetet is adjunk a programokkal 
o Duray Tibor életrajz írójának előadása 
o a templomszentelés 85. évfordulóját szeptember 15-én ünnepeljük idén 

− A templom kerítésére molinót készítenénk. 
 

− Az ünneptől függetlenül szervezzünk előadást a liturgikus térben való viselkedésről, 
öltözködésről. 
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5. A SZENT BERNÁT HÁZ KÉRDÉSE 

 
1. Dénes Gábor (Csatkainé Gabi néni fia) megkereste Gábor atyát, korábban Gabi néni is.  

Gabi néni kérése, hogy a plébánia mondjon le a Szent Bernát Alapítvány kuratóriumi 
tagjainak jelölési jogáról. 2 új kuratóriumi tagot javasolnak: Dénes Gábort és Haklik Beát. 

2. A Főegyházmegye felülvizsgálja a plébániákhoz kapcsolódó alapítványokat. Ebből a 
célból egy kérdőívet kiköltését kérik a plébánosoktól. A felülvizsgálat célja, hogy a 
plébániai alapítványok tevékenysége ne keveredjen az egyházi tevékenységgel. Az 
alapítvány ne szerezzen egyházi tulajdonban semmiféle jogot (sem tulajdonosi, sem 
használati jogot). A Főegyházmegye kérése, hogy a plébánosok ne hozzanak létre új 
plébániai alapítványokat, és ahol lehet, törekedjenek azok megszüntetésére, amelyhez a 
Főegyházmegye kérés esetén segítséget ad. 

Az alábbi javaslatok merültek fel: 

− A Szent Bernát házat tartsuk meg, de az Alapítvánnyal kötött szerződést bontsuk fel (a 
bérleti szerződést jogi értelemben bármikor felbonthatjuk). 

− A plébánia jelöl kuratóriumi tagokat (4 főt). 
− A plébánia megszünteti az Alapítványt. 

A Testület egyhangú „Igen” szavazással eldöntötte: 

• A plébánia nem mond le az Alapítvánnyal kapcsolatos alapítói jogairól. 
• Az Alapítvány kuratóriumának Gabi néni részéről javasolt bővítéséhez nem járulunk 

hozzá. 

Ebben az értelemben válaszolunk Gabi néninek és Dénes Gábornak. 

A Gazdasági Bizottság megfogalmazza a fentiek alapján a lehetőségeket a további folyamatra, 
e-mailben elküldi a testületi tagoknak szeptember előtt véleményezésre. 

A Testület szavazással döntött az alábbiak szerint: 

• Törekszünk arra, hogy a Szent Bernát ház hosszú távon ne idősotthonként működjön. – 
egyhangú „Igen” 

• A Szent Bernát Alapítványnak nem adjuk el a Bernát házat – egyhangú „Igen” 
• A Szent Bernát Alapítvánnyal kötött szerződést nem hosszabbítjuk meg – egyhangú 

„Igen” 

A további érvek merültek fel még, szavazás és döntés nélkül: 

− A Szent Bernát házról nem mondunk le. 
− Az Alapítvány új időseket ne vehessen fel az idősotthonba. 
− A Házzal kapcsolatos döntésekre fontos, hogy legyen elegendő időnk. 
− Esetleges érdeklődés esetén a Verbita nővéreknek eladjuk-e a Házat? - ebben nincs 

egyetértés. 
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6. EGYÉB TÉMÁK 

 
6.1. TEMPLOM BÚCSÚ

 
A 4. pontban írtak szerint a templomszentelés 85. évfordulóját idén szeptember 15-én 
ünnepeljük, de teljes búcsút a tényleges évforduló napján, szeptember 3-án lehet kapni. 

A Kommunikációs munkacsoport elkészít 2-3 verziót a búcsúra tervezett (nyomdai) 
képeslapból, a templom régi és mai fotóival. A képeslapot szeptember 3-án és 15-én is 
kiosztjuk. 

 

6.2. PLÉBÁNIAI HITOKTATÁS
 

A plébániai hitoktató elsősorban Blandina nővér. 

Az alábbi csoportokat tervezzük: 

− Óvodás gyerekeknek: 9 órás mise alatt 
− Elsőáldozásra készülőknek: 9 órás mise után 
− Bérmálkozás előtti csoport: Czettele Kati 
− Idei bérmálkozókkal egyeztetni kell, mit szeretnének. 

Fontos, hogy időben meghirdessük a hittanórák időpontjait, mert egyébként máshol kezdik el 
a hittant a gyerekek. 

Felmerült egy Antiochia csoport indításának ötlete: a módszer szerint fiatalok fiataloknak 
segítenek, egy házaspár vezetésével. A cél korosztály a 18 évnél idősebbek. A vezetéshez 3 
jelentkező házaspárra van szükség. 
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6.3. TOVÁBBI IDŐPONTOK
 

2018. augusztus 26. – A Donát-hegyen lesz a 9 órás mise 

2018. szeptember 2. – Veni Sancte a 9 órás mise. De már van reggel 7:30-kor mise. 

 
Budapest, 2018. június 11.  20:00 

 

 

Mazgon Gábor Sándor    Baksay Gergely     Zahári Helga 

              elnök               alelnök                            jegyző  

   

 

 

  Simon Mercédesz        Löcher János    

jegyzőkönyv-hitelesítő          jegyzőkönyv-hitelesítő  


